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2021(令和 3)年度 

CREDO介護福祉学院 

移動支援従業者養成研修【全身性障がい課程】 

＊ アンケート報告 ＊ 
 

【 受講までについて 】 

① 当校を何でお知りになりましたか。 

１．紹介・推薦（修了生・知人・事業所）【83％】 ２．ホームページ【17％】  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

②  受講するにあたり、当校はあなたの不安や疑問にしっかりと向き合えましたでしょうか。 

１．とてもそう思う【67％】      ２．そう思う【33％】 

３．どちらともいえない【０％】   ４．そう思わない【０％】  

 

 

 

  

  

  

 

  

 

 

 

 

 

修了生、知人、事業所 

からの紹介が受講に 

結びついていますネ！ 

問い合わせには丁寧な

対応を心がけて下さい‼ 

紹介

83％

ホームページ
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【 研修について 】 

③ 教室についてお尋ねします。空調管理、清潔度、広さ、感染症対策等はいかがでしたか。 

１．とても満足【67％】   ２．満足【33％】   ３．普通【０％】    

４．少し不満【０％】     ５．不満【０％】 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎清潔で明るい感じです。 

 

◎エアドックもあり、体温測定器もあったので、安心して受講出来ました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今後も引き続きしっかり

と感染症対策を行ってい

きましょう‼ 
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④ 講義【座学】についてお尋ねします。講義内容はいかがでしたか。 

１．とても満足【67％】  ２．満足【33％】   ３．普通【０％】    

４．少し不満【０％】    ５．不満【０％】 

 

 

 

  

    

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎具体的な説明やお話が分かりやすかった。 

質問もしやすく、答えて下さるのでとても助かりました。 

 

◎講師の方は、皆さん穏やかで心がある感じで、ご自分の体験を通しての言葉で話してくださ 

るので聞きやすかったです。 

 

◎初日は、とっても難しく３日間大丈夫かなと思っていました。 

２日目は、資料も見やすくて、興味深い内容でした。 

 

◎人権の話がとても良かったです。 

自分の子どもにも人と人として接するって大切な事だとこれからも心掛けようと思います。 

 

◎人権のお話ですごく勉強になることが沢山ありました。 

人として生きていくのに考え方を改める事が出来ました。 

 

 

 

 

 

 

 

人権や制度などもしっかり

と理解できるよう、分かり

やすく解説しています‼ 
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⑤ 演習【実技】についてお尋ねします。講義内容はいかがでしたか。 

１．とても満足【100％】  ２．満足【0％】   ３．普通【0％】  

   ４．少し不満【0％】    ５．とても不満【0％】   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎実際の現場で困っていることの解決につながるような講義内容と実践でとても良かったと思い 

ます。難しいところも沢山ありましたが、最後まで丁寧に教えて頂きありがとうございました。 

 

◎まずはとても楽しかったです。色々なことを質問が出来たり、見聞きでき、目からウロコで、 

奥深い実技でした。少しガイドの怖さを知り緊張しましたが、実例を教えて頂いたことで、 

自分の気づきにつながったと思います。 

 

◎色んな場合を想定しての説明がわかりやすくて良かったです。踏切は恐かったです。 

 

◎教科書に載っていないことをわかりやすく説明していただいたので、初めての私でもわかり 

やすかったです。 

 

◎利用者さんの気持ちを優先に動くことが大切だということ。 

どんな場面でも利用者さんの安全を考えて行動するということを学ばせていただきました‼ 

楽しい授業でした‼ 

 

 

 

 

 

 

 

 

当学院が自信を持って 

お届けする実技演習に 

高評価を頂戴しました‼ 



とても満足

100%

【 総合評価 】 

⑥ CREDO 介護福祉学院で移動支援従業者養成研修（全身性障がい課程）を受けて、 

総合的に見ていかがでしたか。 

 

１．とても満足【100％】  ２．満足【0％】   ３．普通【0％】  

 ４．少し不満【0％】     ５．とても不満【0％】 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

◎改めて介護の難しさや、基礎的な知識を学ぶことが出来大変満足している。 

今後学んだことを活かし、仕事に取り組みたいと思います。 

◎とにかく今岡先生は熱い方でした。ご自分の体験や経験を通して知ったり、疑問に思った 

 ことを多くの人に伝えて、少しでも介護の世界を良いものに変えたい、良い介護サービス 

を提供できる人材を育成されたいという想いが伝わってきました。私も介護事故がなく、 

心あるガイドヘルパーになれるようなりたいです。 

◎今まで、間違って覚えていたところを訂正出来て良かった。自信が持てず何度もやり直し 

 をしても嫌な顔をされず、付き合って頂き、ありがとうございます。 

◎人権の講座はアウシュヴィッツの話が心に残っています。子どものころからの情報によっ 

 ては、自分の知らないうちに人を傷つけてしまうんだということに、とても納得してしまい 

 ました。これから傾聴について興味があるので勉強してみたいなと思いました。 

障がい者の方との共生という言葉が印象に残っています。脳の構造なんかも知らなかった 

ので知れたことが良かったです。 

◎今まで障がいのお友達と接する事はたくさんありましたが、（自分の子どもも）つい手を差 

 し伸べてしまっていました。利用者さんとも出来ることはなるべくご自分でするようにと、 

 とても大切なことだと思いました。 

◎凄く勉強になりました。人としての大切な気持ち、行動などを学ばせていただきました。 

本当にありがとうございました。CREDO に通えて本当に満足です。 

今岡さんを尊敬しました！！良いお話をありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 ご利用を検討されている方に向けて 】 

⑦ 移動支援従業者養成研修【全身性障がい課程】の受講を検討されている方に向けて、 

アドバイス等ありましたらお聞かせ下さい。 

 

※以下、受講生より寄せられた感想です。 

 

  ◎実践的でいくつもの方法を教えて下さるので、（しかもわかりやすく）とても勉強になります。 

出来ないところも、何度もチャレンジさせてくださるので良かったです。（あきらめずに…） 

   

◎一般的な研修とは違って、いろんな場面を想定して、どう対応したらよいかを考えることの 

大切さを教えて頂ける実践的な研修になると思います。 

   

◎車いすの実技を本当に詳しく教えてもらえて、実際に役立つと思います。 

   

◎いろいろな知識を学べ、教科書に載っていない事や経験を踏まえて話をしてくれる。 

とても参考になりました。 

 

◎もっと受講する前は簡単に思っていましたが、色々な場面で質問されると考えさせられる 

ことが多く、今岡さんは人と違う視点で見られているのですごいなぁーと思いました。 

「移動支援は奥深い」と言われている意味もよくわかりました。 

   

◎ＣＲＥＤＯに通えば間違いなし‼ 

他の学校では学べないことが学べます！！人としても大切な事を教えていただけます‼ 

通えて本当に良かったです‼ 

今年度は全受講生皆様より『とても満足』

の評価を頂戴しました‼  

これに甘んじず引き続き、質の高い研修 

を届けていきましょう。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

学長 今岡 望 



 

 

 

 

                             

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケート調査対象者 

CREDO 介護福祉学院主催の移動支援従業者養成研修（全身性障がい課程） 

を 2021年度に受講された方 【回答率：100％】 

当学院でのご受講誠にありがとうございました。

当学院は、2022年も質の高い講義を展開していき

ます。お知り合いの方にも是非お声掛けいただけま

したら幸いです。 

今後ともどうよろしくお願いいたします。 


